
最新我是小交警 大班社会我是小交警教案
(优秀8篇)

竞聘是一个能够了解市场需求和提升个人价值的机会。竞聘
中，我们要做好充分的准备，预先思考可能的问题和答案，
增加自己的应变能力。接下来是一些经典的竞聘范文，通过
阅读这些范文，我们可以对竞聘材料的写作有更深入的了解。

我是小交警篇一

1.简单了解交警日常的工作，感受交警工作的辛苦，加强遵
守交通规则的意识。

2.能够随音乐协调有力地表演律动。

3.通过整体欣赏音乐、图片和动作，帮助幼儿理解歌词内容。

4.通过听、唱、奏、舞等音乐活动，培养学生的创编能力与
合作能力。

1.请家长在接送幼儿的途中，提醒幼儿观察交警指挥交通的
动作。

2.律动伴奏曲《玩具进行曲》。

一、播放背景音乐进入场地1.幼儿当"小汽车"，教师当"交通
警察"，指挥"小汽车"行进，在游戏中教师随时提醒幼儿遵守
交通规则，并出示红绿灯信号指挥交通。小汽车到站了我们
坐下来休息一下吧！

教师总结：我们工作的地方在马路上，最主要的工作就是指
挥交通，保证道路畅通，让车辆安全行驶，防止交通事故的
发生。



二、今天我还给你们带来了我们平时工作的照片，你们想不
想看？

1.在烈日下工作的照片，交警们在炎热的夏天依然坚守在自
己的岗位。

2.在大雨中工作的照片。

3.在大雪中工作的照片。

教师总结：对，不管是炎热的夏天，还是寒冷的冬天，我们
交警都坚持认真的工作。虽然很累很辛苦，但我们保证了道
路通畅和人们的出行安全，心里也很快乐。

2、幼儿自主学习出示交警指挥手势图，依次介绍直行、停止、
减速慢行信号及意义。请幼儿分组自主学习，老师个别指导。

3、纠正动作刚才小朋友都学的特别认真，你们做一做，让我
看看你们是不是真的学会了。教师喊口令，请幼儿做手势，
并及时纠正、练习。

4、一起研究学习左转弯手势大屏幕出示左转弯手势，与幼儿
一起来学习左转弯手势的做法。

2.教师示范律动，指导语：我按顺序把这些手势表演一遍。

3.带领幼儿练习律动，指导语：我做的怎么样？你们想不想
跟我一起试一试？

4.利用换岗形式分组练习律动5。向观众展示指导语：我觉得
你们真像小交警，今天还来了很多老师，我们给老师们展示
一下本领，让老师看看你们像不像真正的小交警。

总结：小交警表现都很棒！你们不光要学习交警不怕苦，不
怕累，还要遵守交通规则，做一个文明的小市民。



三、结束游戏：《小司机》

指导语：现在我们来做《小司机》的游戏，请小朋友当小司
机，你们一定要看我的手势来行驶，看哪位司机最遵守交通
规则。

模拟交通指挥现场，（播放音乐）小司机握好方向盘，教师
根据小司机的行驶动作（方向、快慢等）向幼儿发出不同手
势信号，活动结束！

这节活动我把它定位为综合活动，是因为在这个活动中，不
仅让幼儿能够欣赏音乐，并能通过音乐表演律动，而且还初
步了解到了一些关于交通警察指挥交通的动作，一举而多得。
以前发现男孩子不是很喜欢上音乐活动，在活动中没有女孩
子积极，但是通过这节音乐活动，有了男孩子们喜欢的交通
警察，而且还学习和了解了交通警察指挥交通的动作，并且
跟老师一起学习动作，充分调动了男孩子们的积极性。在活
动的过程中，我发现让幼儿把动作连起来表演律动时，有一
定的难度，幼儿对音乐还不是很熟悉的情况下，总是需要教
师的提醒做下一个动作。所以在下次进行这个活动时，要是
能加入图谱，就能更有效、直观的帮助幼儿表演律动了。

我是小交警篇二

当我问起孩子们长大后的愿望是什么，有好几个孩子都说长
大后要当警察，因为警察很威风。是的，大班的孩子已经有
了一定的社会经验，都喜欢正面的警察形象。在我通过观察
后发现，交通警察的指挥动作非常潇洒，并有一定的节奏感，
把交警指挥交通的动作结合上音乐，孩子们在玩的过程中，
既感受了音乐，同时也了解了交警的指挥手势，并加强了遵
守交通规则的意识。

1、初步了解交警指挥交通的动作，加强遵守交通规则的意识。



2、能够随音乐协调有力的表演律动。

3、培养幼儿敏锐的观察能力。

4、愿意大胆尝试，并与同伴分享自己的心得。

5、让幼儿能在集体面前大胆表演、表现自己。

1、正确理解并模仿交通警察指挥交通的动作。

2、能根据音乐的节奏进行表演。

1、交通警察指挥交通的图片课件、黑板、图谱。

2、律动伴奏曲：《玩具进行曲》磁带、录音机。

（一）、教师带领幼儿玩开汽车的游戏进行导入。

幼儿当“小汽车”，教师当“交通警察”，指挥“小汽车”
行进，在游戏中教师随时提醒幼儿遵守交通规则。

（二）、游戏结束，教师提问幼儿，引导幼儿了解交通警察
指挥交通的动作。

1、在游戏的过程中，交警都用了什么手势？

2、初步了解交警的日常工作，并感受交警工作的辛苦。

（三）、观看交通警察指挥交通的图片

根据交警指挥动作的图片，教师带领幼儿模仿、学习交通指
挥动作（停止、直行、左拐、右拐等）。

（四）、请幼儿创编律动《我是小交警》。



1、倾听律动伴奏曲《玩具进行曲》，说说乐曲的节拍、情绪
等特点。

2、教师根据幼儿已掌握的交警指挥交通的动作与幼儿一起协
商，自编律动。

3、教师与幼儿一起串联动作进行律动表演。

（五）、教师带领幼儿听音乐完整的表演律动。

娃娃家，《我是小交警》的角色游戏，进一步了解各种交通
规则及交通标志。

这节活动我把它定位为综合活动，是因为在这个活动中，不
仅让幼儿能够欣赏音乐，并能通过音乐表演律动，而且还初
步了解到了一些关于交通警察指挥交通的动作，一举而多得。
以前发现男孩子不是很喜欢上音乐活动，在活动中没有女孩
子积极，但是通过这节音乐活动，有了男孩子们喜欢的交通
警察，而且还学习和了解了交通警察指挥交通的动作，并且
跟老师一起学习动作，充分调动了男孩子们的积极性。在活
动的过程中，我发现让幼儿把动作连起来表演律动时，有一
定的难度，幼儿对音乐还不是很熟悉的情况下，总是需要教
师的提醒做下一个动作。所以在下次进行这个活动时，要是
能加入图谱，就能更有效、直观的帮助幼儿表演律动了。

我是小交警篇三

在老师带领下我们换好小交警制服，在那一刻的时候，我感
到十分的自豪，因为我现在已经不在是个普通的孩子了，而
是一个真正的小警察。我们跟着队伍出发，来到了西门路口，
那里是一条主干道，有较多汽车来来往往，还有不少人为了
争那一两秒钟而和汽车抢道。骄阳把正在站岗的我晒得直冒
汗，这时红灯亮了，有一名穿着皮夹克的中年男子冲入车群，
那一刻我的心都提到了嗓子眼里去了，我真想上前去劝他，



但又有些害羞，突然，一声刺耳的.刹车声传来，那位皮夹克
惊慌的跑了过去，我这才长长地舒了一口气，不过还是挺自
责的。不一会儿，又有一位抱孩子的母亲没走人行道，想直
接跑过去，为了不犯上次的错误，我壮着胆子走到了她前面
说：“阿姨，为了您的安全请走人行道，谢谢！”当时我估
计她不会理我或骂我，但她并没这样做，而且还温柔地
说：“谢谢你的提醒，我下次会改正的。”那时候我心里别
提有多激动了，哈哈！帮助他人真快乐。随后我又扶了老爷
爷过马路，还帮助那些问路的人……这半天下来，我一共帮
助了男女老少17人，感觉过得真有意义。

通过今天当小交警，我从观察过马路这件事中知道了，很多
人的素质还是较低的，所以我们应该加强教育，同时也深刻
感受到警察叔叔的工作挺辛苦的，顶着火热的太阳，或冒着
刺骨的寒风，也依然站在那里，好像一个顶天立地的“巨
人”。

我是小交警篇四

1.情感态度价值观：通过观看交通事故的录像以及自己查阅
的资料，感受遵守交通法规的重要性，自觉遵守交通法规，
注意交通安全。感受生命的幸福所在，珍爱生命。尊敬交警，
服从交警的指挥。

二、教学重点、难点：

重点：了解交通秩序现状，学习有关的交通常识。了解一些
交通法规。能够自觉遵守交通法规，具有自我保护的能力。

难点：

感受遵守交通法规的重要性，自觉遵守交通法规，注意交通
安全。



尊敬交警，服从交警的指挥。

体验生命的价值，珍爱生命

【活动目标】

1、 进一步感受交警工作的重要和辛苦，激发对交警的尊敬
之情。

2、 理解交通警察手势信号的意义。

3、 学习简单的交通指挥手势。

4、通过学习，让同学们了解一些交通法规，学习有关的交通
常识，提高安全意识，学会自觉遵守交通规则。

【活动过程】

一、谈话导入

2、在十字路口，红绿灯下，谁在指挥交通啊？看，这是交警
叔叔指挥交通的照片，

穿上这身衣服指挥交通，神气不神气？你们也想当一名小交
警吗？好，这节课我们一起来学习“我当小交警”。

二、新授

孩子们，怎样当好一名小交警呢？对啊！要想当好一名小交
警先要认识交通标志。 活动一

1、课前老师让同学们搜集一些交通标志，小组内交流搜集的
交通标志。

2、全班交流。



3交通标志闯关挑战。

4、咱能不能把这些交通标志分分类？

活动二

要想当一名合格的小交警，除了认识交通标志外，还要了解
交通法规知识？

1、交流搜集的交通知识。

看，生活中有一些这样的现象，你认为他们做得对吗？

2、看画面，辨别做法对错。

3、违反交通规定，经常会发生一些交通事故。

我们一定要珍爱生命、安全出行。

活动三

1、做游戏“过十字路口”。

2、看他们过十字路口，你有什么感受？

3、小交警指挥，“过十字路口”。

4、现在你有什么感受？

活动四

学儿歌

三、深化认识，提出建议。



1、学生谈收获。

2提出倡议：把你搜集的交通标志贴在宣传栏里，引领更多的
人遵守交通标志。

我是小交警篇五

假如我是一名交警，我会恪尽职守地去工作。站在马路的中
央，我面对着四面八方的车辆、人流镇定自如地指挥着交通，
严格控制好车辆的通行，决不允许出现堵塞和闯红灯的现象，
影响人们的出行安全；遇到违章的车辆，我要有礼貌地上前
制止，向他讲明不守交通规则的危害性，纠正他的错误，避
免自己和他人的人身安全受到威胁。即使在烈日当空的盛夏、
寒风凛冽的严冬，我也会坚守在自己的岗位，为社会默默地
做出贡献。

假如我是一名交通警察，我一定要乐于助人。当看到迷路的
老人和儿童时，我要热情、及时地搀扶他们安全地过马路，
并帮助他们找到自己的家人；遇到从外地来的客人向我问路
时，我要热心地向他们解答，使他们感受到亲人般的温暖。

生命只有一次，我们要好好珍惜它。珍惜生命里的每一分每
一秒，用生命去谱写人生的辉煌，不要再让无辜的生命被摧
残。珍爱生命，从我做起，用自己的力量去为他人的安全保
驾护航，用实际行动去诠释安全的含义。

我是小交警篇六

1、能了解基本的交通安全常识，学会安全地行走在公路上。

2、看懂简单的交通警示标记，遵守交通规则，有一定的自我
保护意识。



3、从小树立“安全第一，生命最宝贵”的思想。

4、在活动中培养小朋友们的交往能力，发展一定的语言表达
能力。

5、激发了幼儿的好奇心和探究欲望。

懂得基本的交通规则，有一定的自我保护意识。

1、活动前争取家长配合，事先请家长到校开过关于交通安全
的家长座谈会，家长在家对子女进行过一定的交通知识灌输。

2、活动前播放交警叔叔在做交通指示的示范动作视频。指挥
棒若干、简单的交通指示标记（厚纸板画好）。

一、小朋友们在教师带队下列队来到篮球场上，在老师口令
中做准备活动（伸手、弯腰、踢腿）。

二、“小交警”们在事先摆好的交通指示标记旁拿着指挥棒
练习着各自指定的手势。（“小交警”是老师活动前选出来
并简单培训过的，强调拿指挥棒时注意安全，不能随意乱舞、
乱丢。）

三、小朋友们分成小组以开车形式走在“公路”边上。（每
组第一个做着开车状，是小司机，后面一个接着一个牵着衣
尾。）边走边唱《上学歌》，公路上站着做各种手势的“小
交警”。

“停车”：第一个小朋友（即小司机）停住，后面的小朋友
跟着停下来。

“急转弯”：小司机照着手势放慢速度，队伍跟着转弯。

“下坡”：小司机身体靠后，脚做刹车状，放慢速度。



教师在旁边不停地变换交通指示标记，“小交警”们认真模
仿动作，“小司机”们警惕地开着车。

四、小朋友们自主游戏：争当“小交警”

以小组形式，轮流做简单的指挥手势，其他没轮到的配合手
势完成动作，小朋友兴趣不减。

五、活动结束，放松。在老师口号下开火车慢走回教室。

六、活动延伸：互相说一说自己应该怎样在公路上行走，互
相提醒、补充，自由诉说，然后用笔画一画简单的交通指示
标记。

这是我有机会到学前班去代上的一节活动课。平时学校都没
有专业的学前教育教师，任教的是在校外聘请的非专业老师，
可想而知小朋友们接受的教育不是系统、全面的；而关于卫
生、健康、安全的教育更是少之又少，平时老师只是起到了
一个监管作用而已。所以我上这节课是较有针对性的。首先，
在这个活动过程中，我只是一个主导者、组织者。活动之前
我在班里和小朋友们进行了谈话，谈话过程中我给他们营造
了一个宽松、和谐的课堂氛围，使他们很快就和我亲近起来，
大多小朋友是很活泼、大胆的，所以我很快就获得了他们的
信任，并且能很快为活动做好了准备，比如让他们自我推荐
当小交警、当小司机，并自发组合好队伍；这个环节进展顺
利是我预料之外的，也许他们原先的跟班教师采取的活动方
式攻我所设计的有很大不同吧，我事先了解到的情况是由于
学前班人数太多（五十几人），有时集队都很麻烦，更何况
搞活动呢!

其次，在活动过程中我只是充当一个“旁观者”的角色。皮
亚杰说过：“在游戏中，儿童自我主宰世界”，可见，游戏
是小朋友最自由最能充分发挥儿童的主观能支性的活动。比
如他们在商量哪个小交警站哪个位置，哪个队伍的“汽车”



先开走，都由他们自己决定的。我只是在旁边偶尔提醒一下，
或对哪个小组做得好的及时进行表扬，刺激每个小组都按规
则去做好，形成了一种小小的竞争，并给予每个小组适当的、
积极地评价，小朋友们在活动中体现出了合作、快乐的情景。

最后，体现了孩子们在活动中乐于交往、乐于表现的能力。
其实我们在参与儿童的活动中要时时做个有心人，及时发现
每个孩子的闪亮点，并快速反映出来。比如在“开车”的过
程中，有个男孩就一直跃跃欲试要当小司机，但他没说出来，
我发现了，忙叫他出来，和蔼地问他有什么想法，他说他当
司机会更好，我就争取他们小组成员的意见，在得到同意后，
他果然非常认真地去当小司机，还得到了大伙的认可，看见
他脸上快乐的笑容，一种童心的快乐感让我油然而生，由此
我从中受到启发，及时调整活动设计中的原来是一个组一个
小司机的方案，变成让他们小组里面轮流来当司机，这样每
个小朋友都有了体验，在这个过程中还使他们的语言交流多
了起来，在交往中更好地发展了语言，也使本次活动的主题
得到了升华，小朋友们不仅认识到注意交通安全的重要性，
还基本上知道自己的生命是可贵的，所以在上下学时能时刻
提醒自己注意行走的安全。

我是小交警篇七

1.幼儿了解交警叔叔的工作内容以及与人们之间的关系，会
看交警叔叔的指挥手势。

2.能按交警手势过马路。学习遵守交通规则。

3.体会警察叔叔工作的辛苦，学习尊重他们的工作。

二、活动重难点

活动重点：活动前让幼儿在马路上观察交警工作，了解交警
的工作内容，会看交警的指挥手势。



活动难点：请交警进课堂学习停止、左转弯、直行三个信号
动作，能按交警的手势过马路，遵守交通规则。

三、活动准备

（一）知识经验准备

1.在家长陪伴下去十字马路上观察，在太阳下至少站10分钟。
获得亲身体验。

2.会识别左行、右行和直行标志。

（二）物质材料准备

1.交警指挥图片四副：

2.角色游戏道具：警察帽一顶，方向盘若干；

3.布置好贴有直行地标、人行横道线的十字马路。

4.配乐儿歌，歌曲“小司机”的音乐磁带。

（三）人力资源准备

提前与一名交警联系好，在上课时能接听小朋友的电话，回
答几个问题。

四、活动过程

（一）组织幼儿回忆亲身体验，感受交警工作的神气。

1.与幼儿谈话交流：“你们前几天在马路上观察交警叔叔工
作了，你都看到了什么？”

2.体验“我是小交警”的游戏，让幼儿在游戏中发现问题。



比如：“哪位小司机来说说刚才发生了什么事？”“交警同
志，为什么会发生这样的事情，该怎么办呢？”

设计意图：让幼儿从关爱警察的情感入手，自然过渡到对交
通规则的认识，为后续学指挥手势进行认知铺垫。同时，自
然地感知现代通信技术在生活中的运用，与大主题“什么联
系你我他”主旨思想相呼应。

（二）观察学习，模仿交警指挥动作。

1.激发兴趣，产生模仿愿望。

引导语：今天老师请了交警叔叔来教教你们，叔叔听说我们
这么多小朋友都想当小交警，于是在忙碌的工作中抽出了一
点点的时间。

2.观看交警的指挥手势，引导幼儿自主学习。

（1）交警示范分解动作，引导幼儿学习指挥手势，自主模仿
练习。

（2）教师说出儿歌，帮助幼儿记住指挥要领如下：

掌心向前你别动，一二。

左手转动向左行，一二三四五六。

两手伸平左右摆，警察叔叔让直行，一二三四五六七。

（3）教师请幼儿起立，边说儿歌边做动作带幼儿做2遍。

设计意图：这个环节主要使用榜样示范法和角色扮演法。引
导幼儿跟着交警的动作进行自主学习，符合大班幼儿的年龄
特点。教师利用儿歌，帮助幼儿搭建学习支架，有利于幼儿
快速掌握指挥要领。



（三）角色游戏，我是小交警。

交警叔叔对游戏进行小结：刚才小朋友在游戏中，注意力不
太集中，没有认真看叔叔指挥，还有汽车司机没有在右边行
驶，行人要在人行横道外等待。由于时间关系，叔叔要去执
勤了，希望小朋友在今后要遵守交通规则，过马路看红绿灯，
走人行横道，提醒爸爸妈妈开车不喝酒，不疲劳开车，安全
过马路。

2.第二次游戏，一名幼儿当小交警，再玩一次。结束后组织
幼儿讨论：哪位小司机说说刚才游戏中发什么什么事情？小
交警来说说刚才马路上的具体情况。

设计意图：对幼儿来说，站在他人角度理解他人意图比较困
难。移情训练以及情境讨论有利于化解这个难度。通过角色
互换，有利于幼儿更为自觉遵守交通规则并初步内化。

（四）观看课件《交警叔叔的一天》，感受交警叔叔工作的
辛苦，激发幼儿尊重他们工作的情感。

教师播放《交警叔叔》的一天的课件，通过交警叔叔烈日下
的工作、风雪中的工作，以及指挥交通的繁忙，进一步体验
叔叔工作的辛苦，激发幼儿爱他们的情感，指导尊重就是要
遵守好交通规则。

（五）拓展延伸

交警叔叔工作这么辛苦，我们回教室做个祝福的小卡片送给
他们，感谢他们的辛苦付出。

我是小交警篇八

1.简单了解交警日常的工作，感受交警工作的辛苦，加强遵
守交通规则的意识。



2.能够随音乐协调有力地表演律动。

3.对音乐活动感兴趣，在唱唱玩玩中感到快乐。

4.通过音乐活动培养幼儿想象力、口语表达能力及肢体的表
现能力。

1.请家长在接送幼儿的途中，提醒幼儿观察交警指挥交通的
动作。

2.律动伴奏曲《玩具进行曲》。

一、播放背景音乐进入场地

1.幼儿当"小汽车"，教师当"交通警察"，指挥"小汽车"行进，
在游戏中教师随时提醒幼儿遵守交通规则，并出示红绿灯信
号指挥交通。小汽车到站了我们坐下来休息一下吧！

教师总结：我们工作的地方在马路上，最主要的工作就是指
挥交通，保证道路畅通，让车辆安全行驶，防止交通事故的
发生。

二、今天我还给你们带来了我们平时工作的照片，你们想不
想看？

1.在烈日下工作的照片，交警们在炎热的夏天依然坚守在自
己的岗位。

2.在大雨中工作的照片。

3.在大雪中工作的照片。

教师总结：对，不管是炎热的夏天，还是寒冷的冬天，我们
交警都坚持认真的工作。虽然很累很辛苦，但我们保证了道
路通畅和人们的出行安全，心里也很快乐。



三、学习简单的交通警察手势信号

2、幼儿自主学习出示交警指挥手势图，依次介绍直行、停止、
减速慢行信号及意义。请幼儿分组自主学习，老师个别指导。

3、纠正动作刚才小朋友都学的特别认真，你们做一做，让我
看看你们是不是真的学会了。教师喊口令，请幼儿做手势，
并及时纠正、练习。

4、一起研究学习左转弯手势大屏幕出示左转弯手势，与幼儿
一起来学习左转弯手势的做法。

四、跟音乐做律动

1.请幼儿听律动音乐。指导语：我们把些手势配上音乐表演
出来，好不好？

2.教师示范律动，指导语：我按顺序把这些手势表演一遍。

3.带领幼儿练习律动，指导语：我做的怎么样？你们想不想
跟我一起试一试？

4.利用换岗形式分组练习律动5.向观众展示指导语：我觉得
你们真像小交警，今天还来了很多老师，我们给老师们展示
一下本领，让老师看看你们像不像真正的小交警。

总结：小交警表现都很棒！你们不光要学习交警不怕苦，不
怕累，还要遵守交通规则，做一个文明的小市民。

五、结束

游戏：《小司机》

指导语：现在我们来做《小司机》的游戏，请小朋友当小司
机，你们一定要看我的手势来行驶，看哪位司机最遵守交通



规则。

模拟交通指挥现场，（播放音乐）小司机握好方向盘，教师
根据小司机的行驶动作（方向、快慢等）向幼儿发出不同手
势信号，活动结束！

这节活动我把它定位为综合活动，是因为在这个活动中，不
仅让幼儿能够欣赏音乐，并能通过音乐表演律动，而且还初
步了解到了一些关于交通警察指挥交通的动作，一举而多得。
以前发现男孩子不是很喜欢上音乐活动，在活动中没有女孩
子积极，但是通过这节音乐活动，有了男孩子们喜欢的交通
警察，而且还学习和了解了交通警察指挥交通的动作，并且
跟老师一起学习动作，充分调动了男孩子们的积极性。在活
动的过程中，我发现让幼儿把动作连起来表演律动时，有一
定的难度，幼儿对音乐还不是很熟悉的情况下，总是需要教
师的提醒做下一个动作。所以在下次进行这个活动时，要是
能加入图谱，就能更有效、直观的帮助幼儿表演律动了。

小百科：交通警察指在公安机关内设机构


